
Die attraktive Senioren-Residenz „Dormagen“ bietet Leistungen in der Stationären Pflege und im
 Betreuten Wohnen. In der Pflege-Residenz ist sowohl eine zeitlich unbefristete Dauerpflege als auch
eine Kurzzeitpflege möglich. Wir versorgen und betreuen Menschen aller Pflegestufen. Es gibt einen
speziellen Wohnbereich für demenziell erkrankte Menschen. Wir pflegen aber nicht nur. Wir begleiten
unsere Bewohner und unterstützen sie bei der Gestaltung eines erfüllten und abwechslungsreichen Tages
in Gemeinschaft. Wir verbinden eine hohe Pflegequalität mit menschlicher Nähe und individuell ausge-
richtetem Service. In der Pflege-Residenz leben 172 Menschen in insgesamt fünf Wohnbereichen. In
der Wohn-Residenz bieten wir 44 Zwei-Zimmer-Appartements an. Die Senioren-Residenz „Dormagen“
gehört zur Unternehmensgruppe der Alloheim Senioren-Residenzen. Diese bietet bundesweit Leistungen
in der Stationären Pflege, der Mobilen Pflege Zuhause und des Betreuten Wohnens.

Für unsere Senioren-Residenz „Dormagen“ suchen wir zum nächstmöglichen
 Eintrittstermin eine/n

Ihre Aufgaben
Sie betreuen und pflegen hilfsbedürftige ältere Menschen. Sie unterstützen diese bei der Alltagsbe-
wältigung, beraten sie, motivieren sie zu sinnviller Beschäftigung und Freizeitgestaltung und nehmen
pflegerisch-medizinische Aufgaben wahr.

Ihr Profil
Sie sind eine ausgebildete Fachkraft (Altenpflege oder Kranken- und Gesundheitspflege), die sich in
Teilzeit mit Kompetenz und Persönlichkeit in das anspruchsvolle Niveau unserer Einrichtung einbringt
und das nötige Einfühlungsvermögen im Umgang mit älteren Menschen mitbringt.

» Fach- und Sozialkompetenz
» Engagement und Verantwortungsbewusstsein
» EDV-Praxiserfahrung
» Freude am Beruf und im Umgang mit Menschen
» Verantwortungsbewusstsein
» Kreativität
» Interesse an Fort- und Weiterbildung
» Einsatzbereitschaft

Wir bieten Ihnen ein interessantes und abwechslungsreiches Aufgabengebiet, in dem Sie eigenverant-
wortlich und zielgerichtet arbeiten können. Fachliche und persönliche Entwicklungsmöglichkeiten sind
für uns ebenso selbstverständlich, wie eine leistungsgerechte Vergütung und soziale Leistungen. Die
Stelle ist für 12 Monate befristet, eine spätere Übernahme in ein unbefristetes Arbeitsverhältnis ist mög-
lich. Die Stelle kann in Voll- oder Teilzeit (50 bis 85%, nach Absprache) besetzt werden. Gearbeitet wird
im  3-Schicht-System und an zwei Wochenenden im Monat. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann
freuen wir uns über Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen mit Angaben zu Ihrer Einkommens-
vorstellung und dem frühestmöglichen Eintrittstermin. Bewerbungen von Frauen sind besonders er-
wünscht. Schwerbehinderte Bewerberinnen oder  Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt
berücksichtigt. Für Rück fragen steht Ihnen die  Residenz-Leiterin, Sylke Korzin, zur Verfügung. Ihre aus-
sagefähige schriftliche Bewerbung  senden Sie bitte an:

Alloheim Senioren-Residenz „Dormagen“
Residenz-Leiterin Sylke Korzin

Virchowstraße 2 | 41539 Dormagen
Telefon (0 21 33) 2 56 05-47

E-Mail: sylke.korzin@alloheim.de | www.alloheim.de

Alloheim Senioren-Residenz 
„Dormagen“

Altenpfleger/-in (Voll-/Teilzeit)
alternativ: Krankenschwester/-pfleger


